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Комментарий
Данное задание можно использовать на уроках при изучении нового материала. Преподаватель приступает к объяснению порядка анализа ликвидности после того, как на примере бухгалтерского баланса отработал с обучающимися деятельность по извлечению информации из таблицы по основаниям, заданным с помощью вопросов. 
Рекомендуемое время на выполнение задания - 5 минут. Если преподавателю необходимо облегчить работу по вопросу 2, он может представить данные в виде 
«13 227 тыс. руб.».


Изучите данные о структуре баланса ООО «Мир» по степени ликвидности (Таблица 1).
Письменно ответьте на вопросы.
1. Насколько за отчетный период увеличились медленно реализуемые активы и их удельный вес?
На _______    _______    и    ________    _______ соответственно.
2. Какие активы за отчетный период снизились на 13 227 000 руб.?
___________________________
3. Какие пассивы возросли за отчетный период на максимальную сумму?
___________________________

Таблица 1 - Структура баланса ООО «Мир» по степени ликвидности, тыс. руб.
	Актив
	На начало года
	На конец года
	Пассив
	На начало года
	На конец года
	В% к величине баланса

	
	
	
	
	
	
	Актив
	Пассив

	
	
	
	
	
	
	На нач. года, %
	На конец года, %
	На нач. года, %
	На конец года, %

	А1-наиболее ликвидные активы
	83
	58
	П1-наиболее срочные обязательства
	5642
	6617
	0,1
	-
	7,1
	9,8

	А2-быстро-ликвидные активы
	3017
	2750
	П2-кратко-срочные пассивы
	480
	144
	3,8
	4,1
	0,6
	0,2

	А3-медленно-реализуемые активы
	14617
	16369
	П3-долго-срочные пассивы
	715
	715
	18,5
	24,4
	0,9
	1,0

	А4-трудно-реализуемые активы
	61320
	48093
	П4-постоян-ные пассивы
	72200
	59794
	77,6
	71,5
	91,4
	89,0

	Баланс
	79037
	67270
	Баланс
	79037
	67270
	100
	100
	100
	100




Инструмент проверки

	1.
	На 1752 тыс.руб. / 1 752 000 руб. и
	1 балл

	
	5,9%
	1 балл

	2.
	Труднореализуемые
	1 балл

	3.
	Наиболее срочные обязательства
	1 балл

	Максимальный балл
	4 балла



